



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10831.**

Benyújtás dátuma: **2025-02-16 00:22**

Parlex azonosító: **4SK920KO0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Nem gondolja, hogy Balásy Gyula érdekeltségein túl, most már Rogán Antal tevékenységét is vizsgálat alá kellene vonnia?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Az atlatszo.hu oldalon található „Amerikában és Kínában is Balásy cégén keresztül reklámozzák majd Magyarországot,„ című cikkben arról írtak, hogy” még nem tudni pontosan, mennyit költenek majd a turisztikai ügynökségek az ország reklámozására itthon és külföldön, de az biztos, hogy a kormányközeli New Land Media és Századvég lett a befutó a Nemzeti Kommunikációs Hivatal erre vonatkozó tenderén.”:

„Közbeszerzési eljárást írt ki december 24-én a Nemzeti Kommunikációs Hivatal (NKOH) a Visit Hungary Nemzeti Turisztikai Szervezet Nonprofit Zrt. és a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. részére médiaügynökségi és kutatási feladatok ellátására. A nyertes cég feladata lesz „Magyarország turisztikai célú népszerűsítése, a külföldről beutazó turizmus erősítése, magasabb státuszú utazók, valamint a belföldi lakosság megszólítása, a magyar turisztikai szolgáltatások fejlődésének kommunikálása a megfelelő célcsoportok felé”.

A kommunikációs kampányokat nemcsak lebonyolítani, de mérni és értékelni is kell, továbbá el kell látni a hazai közterületi megjelenések nyomdai gyártási feladatait, és kutatni is kell. Az NKOH évente legalább 6 db komplex kampánnyal számol, amelyből kettő belföldön, négy pedig külföldön zajlana. Egy kampány átlagosan minimum 4, maximum 8 hétig tart.

A tervezett külföldi helyszínek: Amerikai Egyesült Államok, Kína, Koreai Köztársaság, Egyesült Királyság, Németország, Olaszország, Spanyolország, Svédország, Dánia, Norvégia, Finnország, Franciaország, Izrael, Ausztria, Románia, Lengyelország, Csehország, Szlovákia és Szerbia. Egyéb potenciális régiók/célországok lehetnek: Japán, Törökország, Svájc, Írország, India, Ausztrália, Mexikó, Brazília, Öböl-menti országok, Benelux államok és Horvátország.

A keretmegállapodás időtartama alatt várhatóan 6 darab egyedi szerződést kötnek, amelyből legalább egy minimum 9 hónapra szól.

Hogy pontosan mennyibe kerül majd mindez, az a nyilvánosan elérhető dokumentumokból egyelőre nem derül ki. Sokat sejtető azonban, hogy a leírás szerint a szerződések átlagértéke meghaladja majd a nettó 100 millió forintot, de akár ennek a többszörösét is elérheti.

Vagyis ha csak a minimummal, azaz a 6 szerződéssel számolunk, a keretmegállapodás értéke már akkor is meg fogja haladni a félmilliárd forintot. De ennél szinte biztosan sokkal több, milliárdos lesz a végösszeg. A keretmegállapodás 12 hónapra szól, és kétszer meghosszabbítható.”

Kérdezem Önt:

Nem gondolja, hogy Balásy Gyula érdekeltségein túl, most már Rogán Antal tevékenységét is vizsgálat alá kellene vonnia?

Budapest, 2025. február 16.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes